

## В день добра и уважения!

Автор: site

08.10.2023 05:08 - Обновлено 08.10.2023 05:29

---

В средней группе №4 в рамках волонтерского движения «Цветик-Добросветик» прошло мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. Ребята с добротой и с увлечением рассказывали о своих бабушках и дедушках. Как весело и задорно они проводят дни с ними, многому у них научились, как помогают им. Совместно с воспитателями охотно делали открытки, готовили поздравления. Ведь в этот день все внимание должно быть обращено к людям старшего поколения. Это день добра и уважения. А воспитание в детях таких качества, как милосердие, внимательность, заботу о ближнем, желание помогать другим людям является важным в формировании личности маленького гражданина.

Авторы: воспитатели Бакланова Г.Э., Симонян А.Ш.

